РЕШЕНИЕ

Совета муниципального образования «Поселок городского типа Камское Устье Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан

« 26 » мая 2023 года

Nº 100

О внесении изменений в решение Совета муниципального образования «Поселок городского типа Камское Устье Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» от 28.06.2022 года № «Об утверждении Положения 67 устройстве бюджетном бюджетном процессе в муниципальном образовании «Поселок городского типа Камское Устье Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с Федеральным законом от 04.11.2022 № 432-Ф3 «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и статью 10 Федерального закона «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и установлении особенностей исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2022 году», Федеральным законом от 28.12.2022 № 562-Ф3 «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Поселок городского типа Камское Устье Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан», Совет муниципального образования «Поселок городского типа Камское Устье Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» решил:

- 1. Внести в решение Совета муниципального образования «Поселок городского типа Камское Устье Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» от 28.06.2022 года № 67 «Об утверждении Положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «Поселок городского типа Камское Устье Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан», следующие изменения:
- 3. Разместить настоящее решение на официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан и официальном портале правовой информации Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Контроль за исполнением данного решения возложить на заместителя главы муниципального образования «Поселок городского типа Камское Устье Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» Давлетшина Раиля Хамитовича.

Председатель Совета,
Глава муниципального образования
«Поселок городского типа Камское
Устье Камско-Устьинского муниципального района
Республики Татарстан»

Н.А. Вазыхов